

# Меридиан

№ 56 от 20 августа 2025 года.

Уже традиционным стало для Центра «Меридиан» проведение профильных городских смен на базе МАУ Центр «Авангард». Целых десять дней педагоги и ребята работали по программе «Навигатор успеха». Заезд был насыщенный с самого первого дня. 29 июня, в первый же день, состоялось торжественное открытие смены.



Изюминкой лета 2025 года стали гости, делегация детей из Курска – 16 человек ребяташек и двое вожатых. Среди ребят завязались дружеские отношения, которые они сохранят надолго. Самара дала возможность отдохнуть ребяташкам из проблемного района, забыть все перенесенные невзгоды.



Сообщество ВКонтакте  
МБУ ДО ЦДО  
«Меридиан»  
г.о. Самара  
Самое актуальное здесь!



Смена состоялась благодаря педагогам Браславич А.В. – руководитель смены, педагоги-вожатые Елясина С.В., Бочкарева Осипова О.В., Турыгина Е.Е. Курировала работу своих подопечных директор Центра «Меридиан» Кузнецова Л.И. Благодаря дружной и слаженной работе педагогического коллектива «Меридиана» все мероприятия прошли интересно и увлекательно.



Поскольку Центр «Меридиан» является одновременно Центром тестирования ГТО, ребята прошли тестирование на выносливость, показали свою готовность к труду и обороне. Как всегда, под жаркими солнечными лучами, не смотря на любую погоду, тестирование проводили Моженкова Е.В., Сычев А.А., Кириленко Л.М.

2 июля нашу смену в лагере «Авангард-Самара» посетил Глава города Иван Николаевич Носков, который в формате круглого стола пообщался с ребятами из Курска. Гостями мероприятия были ребята из движения лиги «КВН -дети», благодарим команды «Перспективочка» и «Пятница 13-ое» за классные и смешные выступления! Отличная дружная встреча получилась



Весь лагерь Авангард - Самара собрался на патриотическое мероприятие вместе, чтобы выразить глубокое уважение тем, кто в разные годы выполнял боевой долг за пределами Отечества, защищал мир и справедливость - ветеранам боевых действий! Беседу с ребятами провел Мурзинцев Андрей Владимирович – выдающийся представитель ветеранского сообщества силовых ведомств.



В рамках патриотического воспитания в «Авангарде» прошла любимая несколькими поколениями детей военно-спортивная игра «Зарница»



В течении всей смены лагерь «Авангард» встречал много гостей. К ребятам приезжала Самарская областная организация общероссийской общественной организации. Всероссийское общество автомобилистов.



Но мы не только «поучались», мы еще и развлекались. Самой любимой игрой в лагере была игра «Никто не останется сухим». Когда жара и духота, водяные струи радуют и тело, и душу.



Большое количество мастер-классов позволило участникам смены научиться чему-то новому, поделиться опытом, смастерить себе небольшой оберег или талисман на память.



Мы в лагере принимали гостей из всероссийского добровольного пожарного общества, которые подробно рассказали нам про опасности, связанные с огнем и в конце лекции, познакомили со строением пожарной машины!



Под звездным небом прошла игровая программа «Стартины», натамцевались от души! Каждый вечер проходил продуктивно и интересно. Ребята с удовольствием откликнулись на все придумки педагогов.

В Авангарде - Самара проходил конкурс на миссис и мистера лагеря! Каждый отряд подготовил свою команду, болельщики горячо поддерживали своих протее.



Игровые и познавательные программы, квесты – самое насыщенное для участников смены. Играешь, познаешь мир, весело и с пользой проводишь время



Каждый год мы пишем книгу рекордов лагеря "Авангард - Самара"! И в этот раз мы сделали это снова.

Хотел бы я установить  
Какой-нибудь рекорд.  
Легко мечту осуществить,  
Когда в стремленьях твёрд!  
Мой папа будет очень горд,  
И будет рада мама,  
Когда установлю рекорд,  
Пусть необычный самый.



Десять дней пролетели незаметно. Торжественное закрытие смены "Навигатор успеха", спуск флага и напутственная речь от педагогов и капитанов! Смена закрыта! Теперь встреча на том же месте ровно через год. Будем ждать ее с нетерпением!

Ответственная за выпуск номера методист Ефименко И.К.

